

●教子有方

父母请多一些笑容教育



父母的微笑能够带给孩子力量与信心。无言的微笑传达着一份信任与理解,蕴含着一种真诚与关爱,代表了一份支持与赞许。当孩子淘气、不听话、犯错误时,父母不妨多给他们一些笑容。通过语言、表情等方式经常与孩子进行平等的沟通,对培养孩子的健康心理至关重要。



●健康速览

“一九”到“三九” 冬令进补最佳时

12月21日,冬至,进九。冬至这一天,阴极阳生,人体内阳气蓬勃,最易吸收外来的营养,因此,冬至前后是进补的最好时间,不仅强健身体,还能消寒。

冬令进补是我国民间传统的养生方法,民谚说:“三九补一冬,来年无病痛;今年冬令补,明年可打虎。”

根据“冬主藏闭”“冬藏精”的自然规律,冬令进补的最佳时间是冬至后的“一九”到“三九”期间。冬补的方法有两种:一是食补,二是药补。冬补的药物有人参、阿胶、鹿茸等。人参补气,对气虚、体弱、四肢无力、过度疲劳的人最为合适。阿胶是滋阴补血的良药。但“药补不如食补”,冬至时节,适宜食用具有暖性的肉食,如狗肉、牛肉、鸡肉、羊肉、虾肉;蔬菜有黄豆、胡萝卜、韭菜、芥菜、油菜、香菜等;水果有橘子、龙眼、红枣等;其他的还有红糖、糯米、松子等。

冬令进补应避免造成血液粘稠,宜多食保护心脑血管食品,如山楂、黑木耳、西红柿、芹菜、红心萝卜等;应多吃利于降血脂的食品,如苦瓜、玉米、荞麦、白萝卜;多吃温补性、养阳性的食物,如羊肉、鸡肉、狗肉等,以炖食为最佳。其中,羊肉和鸡是冬天温补的主要肉食品,俗话说:“逢九一只鸡,来年好身体。”此外,还应多吃益肾、护肾的食物,前者有腰果、大骨头汤、核桃等,后者有黑木耳、黑芝麻、黑豆、黑米等。

何谓“笑容教育”?

笑容教育,是指在家庭教育中,家长不要一味对孩子进行批评、责骂和说教,而应多给他们一些笑容。通过语言、表情等方式经常与孩子进行平等的沟通,对培养孩子的健康心理至关重要。

中国家庭多溺爱 孩子需要独立空间

卡姆拉斯的结论来自对40多例中美儿童笑容的记录,比较和分析,以及对两国儿童心理及性格差异的深入研究。当今中国的城市家庭大多为三口之家,独生子女是家里的掌上明珠,从小娇生惯养。然而,父母的溺爱和过度关注往往造成子女缺乏自理能力和人际交往能力,不知如何去关注、帮助和爱周围的伙

伴。他们对自己也缺乏足够的认知,容易产生对他人和社会的失望感。童年时的心理缺陷或情感残疾往往会影响到一生的发展,而要弥补则需付出很大代价。

在中国,与生活上的大包大揽相伴的往往是父母对孩子的“高期待值和高标准要求”。中国父母在易发怒程度上要比美国父母高出26%,在严厉程度上则要超出52.2%。中国父母往往把太多的期望寄托在子女身上,望子成龙,望女成凤。殊不知,这样做往往会引起孩子的抵触和逆反心理,结果事与愿违。中国父母应给孩子更多的自由去选择自己的生活,而不要强迫孩子按照父母的意愿生活。

爱的微笑 给孩子的最佳教育方式

微笑是世上最美的语言,人与人的交流离不开微笑,心与心

的沟通需要微笑,儿童心理专家认为,微笑也是对孩子最好的教育方式。父母的微笑能够带给孩子力量与信心。无言的微笑传达着一份信任与理解,蕴含着一种真诚与关爱,代表了一份支持与赞许,可谓此时无声胜有声!在耳濡目染中,孩子也会带着微笑面对现实多彩的生活,无论感到愉悦或失意,无论人生之路平坦或坎坷,无论学业(事业)成功或失败,相信孩子们只要心怀微笑,便能平和地直面生活。

父母的微笑、平和的心态是培养孩子阳光般性格和心灵的重要保障。0-3岁的婴儿,可能由于父母的微笑而奠定开朗乐观的性格,并从小养成一种良好的习惯;3-6岁的幼儿,可能因为父母微笑的关爱而懂得珍惜生活、关爱他人;入学后的孩子,更会因获得父母的微笑而快乐、坚强、自信,一步步地带着微笑走出精彩、走向成功。

用微笑和鼓掌 来鼓励和肯定孩子

当一个人用微笑的眼神看着你,鼓励你去做一件事情的时候,你总是无法抗拒这种无声的力量,现在我们把这个适用在孩子们身上。在日常生活中,做父母的要善于用微笑的眼神来鼓励孩子。父母在微笑中鼓励孩子时,孩子往往比平时更有信心,因为,他会在你的微笑中读到鼓励和支持。

许多时候,当父母微笑着点头认可孩子时,孩子会觉得比听到“你真乖”更高兴。因为微笑和点头,不仅仅给予孩子一种认可和鼓励,而且让孩子体验到了父母对自己的浓浓爱意。当然,孩子有不良行为时,父母则要摇头表示制止,让他不要做这种行为,但是,摇头的时候,微笑同样可以表达友善。

生物降血压 保护心脑血管

□专刊记者 于建立

目前,一款名为乔氏生物电降压仪的产品在港城十分走俏。这款降压仪直接利用人体生物电治疗高血压的原理是什么?是否真的有效呢?12月9日,记者来到位于汽车总站大厦,对于乔氏生物电降压仪代理营销总部负责人冯信宁进行了采访。

据烟台地区营销总部负责人冯信宁介绍:我国高血压患者现已超过1.6亿人,并且每年以350万人的速度增长。每年有322.3万人死于高血压,有1/7以上高血压患者因长期服用药物而导致药物毒副作用非正常死亡,触目惊心的现实数字进一步向人们敲响了警钟。乔氏生物电降压仪是一款不用磁、不用电、不用药,无需使用任何“外源”,直接利用人体自身的生物电轻松治疗高血压的高科技产品。

乔氏生物电降压仪的治疗原理主要是利用人体各组织细胞在新陈代谢的过程中产生的生物电治疗高血压。血压升高,是由于血管平滑肌生物电失去平衡,不能正常运转。乔氏生物电降压仪通过对人体生物电的积累、储存、“定期释放”,帮助血管平滑肌恢复其正常的生物电活动,促使小动脉血管的扩张,改善血液循环,清除血管壁内脂类、胆固醇等有害物质的沉积,恢复血管壁的弹性,从而达到

治疗高血压之目的。

记者在采访过程中,遇到了高新区高血压患者张女士,她向记者讲起了自己这几年与高血压斗争的经历,“我患高血压和高血糖多年,常年服用多种降压药,最近常出现全身疲乏、食欲不振、头痛、烦躁、心悸多汗、恶心呕吐等现象,经医院确诊为高血压药物引起的并发症。现在,我用乔氏生物电降压仪20多天,以上症状已大部消失,人也精神了很多。”

在采访期间,办公室的里的电话接连不断,都是打来咨询关于乔氏生物电降压仪的相关问题。问的最多的就是关于这个降压仪是否有其他的副作用。冯信宁告诉记者,这个仪器采用的是纯生物电自然疗法,不干扰人体的任何生理机能,能有效保护心脑血管,也无需担心外来药物进入体内引起排斥而产生毒副作用。

通过采访,记者进一步了解到,由于乔氏生物电降压仪疗效显著、确切,网络市场中已出现了假冒伪劣产品。冯信宁提醒高血压患者:在购买本产品时,一定要查看厂家授权代理编号,不可为了贪图小便宜从网上购买,以免上当受骗。烟台市营销总部为烟台、威海地区唯一授权代理商,患者如要购买可与总部联系或直接到总部进行现场体验效果后进行购买。